

# Pörölt Horváth Mihály, a legnagyobb király!

A XVI. kerület történetében talán a legsajátosabb per előtt állunk. **Horváth Mihály**, a kerületi MSZP egykori elnöke, majd a **Polgármester Klub képviselőjelöltjeként Szabó Lajos Máttyás híve** összesen kétmillió kártérítésre perelte be az MSZP néhány önkormányzati képviselőjét (**Molnár Gyulát, Nagy Józsefet és Nagy Áront**), egy baloldali magánzemélyt és **Ferenci Zoltánt**, a **Helyi Hírek** felelős kiadóját. Horváth Mihály azt állítja, hogy az alperesek lejáratták, jó hírnevét megsértették. Úgy véli, hogy a lejárattás miatt vesztette el a pártbeli képviselőjelöltséget: leírja periratában azt is, hogy elesett a képviselőséggel, vagy legalább a külső bizottsági tagsággal járó jövedelemtől...

## Kis helyi pártpuccsok

A történet sokkal a választások előtt kezdődött. Az MSZP egy része nem volt megelégedve Szabó Lajos Máttyás polgármesteri működésével: már 2002-ben sem volt egyértelmű Szabó Lajos Máttyás támogatottsága... Akkor éppen a most pereskedő Horváth Mihály volt a belső ellenjelölt, és egyetlen szavazattal maradt csupán alul. Utána Horváth is bekerült a képviselőtestületbe, és frakcióvezetőként támogatta a volt polgármestert, sőt, annyira szent lett közöttük a béke, hogy a mostani kenyértörés alkalmából már egymást támogatták.

Az MSZP belső ellenzéke – melyet Molnár Gyula és **Dr. Vidomé Dr. Szabó Györgyi** neve fémjelez – a polgármester munkáját elégtelennek tartotta. Komoly súllyal esett a latba a jegyző, **Dr. Hórich Ferenc** „munkássága”: még a DVD-jogtárbá is sikerült bekerülnie, mint jogtalan választási intézkedés meghozója. A szakrendelő késedelmes és viharsebességgel dráguló felújítása is jelentős ellenérv volt, nem is beszélve a nyolc éven át csak ígért uszodáról. A rendezetlenség, a tárgyalások hihetetlen méreteket ért el: tavaly szeptemberben például „sikerült” a zajvédelmi rendelet hibás hivatkozással elfogadni. Ennek eredményeképp bizonyos lakóövezetekben a kocsimák esti nyitvatartása (*ezt akarták fél évvel csúsztatni, hogy a kocsmárosok felkészülhessenek*) azonnali hatállyal 22 óráig korlátozódott, viszont „cserébe” fél évvel később gyakorolhatott csak méltányosságot egyes ügyekben a polgármester (*mert ezt a hivatkozást sikerült tévesen beírni a hatálybalépés csúsztatásához*). Horváth Mihály mint frakcióvezető rendre biztosította a szavazattöbbséget eme bravúrokhoz...

Maga a belharc természetesen nem volt gusztyusos: mindkét oldal igyekezett híveit mozgósítani a végtelenségig (beléptetések, stb.). Majd a felsőbb pártszervek, esetleg a bíróság dönt arról, hogy kinek volt igazsága. A tény azonban az, hogy Szabó Lajos

ki. Ez az „eredmény” (-telenség) azért némileg visszafoghatta volna az érintettek önbizalmát, és felvetődhetett volna bennük, hogy talán a volt polgármester munkája – meg a sajtójuk – nem volt olyan jó, mint ahogy hirdették...

Ők nem így gondolták (*nyilván a választók tévedtek, amikor máshová tették az ikszet?!*). Horváth Mihály nem érte be a belső pártfórumokon történő igazságkereséssel sem: beperelte az MSZP több önkormányzati képviselőjét, mondván, hogy valótlanul állították róla. Lehet, hogy így van, nincs rálátásom a párt belügyeire: a perben vitatott állításokat belső levelezésben tették. Ferenci Zoltánt viszont azért perelte be a vérbő Horváth, mert lekötötte az MSZP fizetett politikai hirdetését... Ebben Molnár Gyula magyarázta meg, hogy miért nem indítják újra Szabó Lajos Máttyást. A Helyi Hírek – a vonatkozó jogszabályokkal teljes összhangban – lekötötte a hirdetést, azon nem változtatott, valóságátartalmát értelemszerűen nem is vizsgálhatta. A hirdetés nem volt alpári hangú, így az újság egyet tehetett: közzétette (*ha elutasítja, miközben másokét közli, törvényt sért!*).

## Hitbizomány az önkormányzatban?

A keresetlevél érvelése szinte hihetetlen. A kártérítés indokaképpen kifejti Horváth, hogy ha nem keltik rossz hírért a pártot belül, frakcióvezetőként az MSZP-lista 3. helyére tarthatott volna igényt, és akkor képviselői helyet kap. De legalábbis bizottsági kultagság járt volna neki, és ebből kiindulva négy év alatt kétmillió forintot kapott volna tiszteletdíjként, amitől az őt lejárattók miatt elesett. Vagyis: ha MSZP-jelölt, akkor vagy mindenképp bejut (*szép kis pártdemokrácia lehet ott, ahol egyetlen személy csak úgy kijelentheti, hogy márpedig ő legalább harmadik a listán...*), vagy ha nem, az esetlegesen nem is szoci többségű testület mondhatni kutya kötelessé lett volna megválasztani bizottsági kultagnak. Félelmetes, hogy 16 évvel a rendszerváltás után egy állítólag politikus a demokráciáról ilyen elképzeléseket vall, és a képviselői vagy bizottsági tagi széket hitbizománynak véli!

Az, hogy a logikában a választók véleménye nem számít, ezek után természetes. A szavazópolgárt Horváth Mihály egyfajta gépnek tekinti, amelyik az MSZP

mellé odateszi a keresztet, akárki is a jelölt. Fel sem merült Önben, Horváth úr, a másik lehetőség: ha felkerül az MSZP-listára, esetleg szerénytelen személye annyira lehúzza a választási eredményt, ahogy az Expolgármester Klub végül alakult?

A logika nem Horváth erőssége: amikor a Helyi Hírek lekötötte az MSZP hirdetését, a jelöltség ügye már le volt játszva, azon sehogya se lehetett volna változtatni. Magyarán: *Ferenci utólag is felelős azért, mert előzetesen a szocik kibuktatták Mihályunkat a jelöltségéből...* Azt tán mégse állíthatja, hogy a fizetett hirdetés miatt jutott el teljes 65 szavazatig?! A másik apró kellemetlenség, hogy honnan tudja most, hogy az önkormányzat kitölti a mandátumát? Mi van, ha feloszlik fél év múlva, akkor hogy vezeti le a virtuális mandátum jövedelmét?

## Pereljük be Horthy utódait!

A Horváth Mihály-féle „érvelés” a történelemszemlélet „*mi lett volna, ha...*” módszerére emlékeztet – kár, hogy ezt a módszert egyetlen történész se ismeri el. Ezzel az erővel bizvást beperelhetnénk például Horthy és Kállay utódait,

mondván, hogy ha a kiugrás sikerül, akkor ma is a miénk Erdély fele... Végére is követelhetnénk tőlük a második bécsi döntéssel visszacsatolt terület értékét, ami nem kis summa!

De Horváth logikáját alkalmazva alperes lehetne Rákosi és csapata is, hiszen azzal, hogy utólag Horthykat lejáratták, nyilván veszélyeztetették a kiugrás sikerét! Hogy ez marhaság, kedves olvasó? Az hát! De nem is én pereltem ilyesféle érvekkel, csak írok rólok...

## Meg vagyok sértve!

Végül pedig hadd beszéljek ki egy kicsit a cikkből. Meg vagyok sértődvé! Hogyhogy engem nem perelt be, Horváth úr? Hiszen én is írtam Önökről a kampánykor a Fórumban, és helyeselttem, hogy az MSZP menesztette ezt a csapatot. Persze még nem késő, perbe hívhat nyugodtan, csak rajta! De ez a cikk is remek alkalom a pereskedésre, bár most már valami mást kell kitalálni, hiszen a választási eredményt visszamenőleg nem tudom vele befolyásolni. Vagy netán mégis, kedves Horváth úr?

Büki Tamás



**HOLDKŐ-HÁZ**  
TERMÉSZETGYÓGYÁSZATI  
KÖZPONT

Biorezonancia mérés, iriszdiagnosztika, bioenergetika, homeopátia, ORGONterápia, akupunktúra, addiktológia, ellenőrzött méregtelenítés, kineziológia, SEJTÁTÁS, reflexológia, lélekgyógyászat, jóga, gyógytorna, grafológia, numerológia, TAROT

1163 BUDAPEST, KÉZBESÍTŐ UTCA 2. (SASHALOM HÉVMEGÁLLÓ)  
TELEFON: (06-1) 401-0493, 401-0494, 06-30/6600-120

**"A tudatos változás"**

- ÁLLAPOTFELMÉRÉS
- KEZELÉSEK, MASSZÁZSOK
- ELŐRÁDÁSOK
- MŰHELYMUNKÁK

## Alapozó-mozgásterápia (Delacato) indul

### Óvodás és kisiskolás korú gyermekeknek!

Különösen ajánlott részképeség-hiányos (dyslexiás, dysgráfiás, dyscalculiás) gyermekek számára! Igen hamar látványos javulás következik be a mozgáskoordinációban, a tanulási nehézségek leküzdésében és a magatartásban! **Gerebenics Gyöngyi** biológiatestnevelés szakos, speciális mozgásterapeuta, fejlesztő pedagógus több éves eredményes gyakorlattal vezeti a foglalkozásokat, amelyek ideje: kedden 16:30-17:30, szerdán 16:30-17:30, csütörtökön 16:30-17:30

**Helyszín: Holdkő-ház Bp., XVI. ker. Kézbesítő u. 2.**  
**Tel: 401-0493, 0620/345-4882, 403-7273**



**ACROMAT**

**GIPSZKARTON SZAKÜZLET**  
**1144 Füredi út 74-76. Tel: 422-1565**  
Nyitva: hétfőtől péntekig 7-16-ig, szombaton 8-12-ig

- **KNAUF** gipszkarton rendszer (válaszfal, tetőtér, álmennyezet, előtétfal, akusztikai szigetelések)
- **HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK**  
utólagos hőszigetelés (polisztirol illetve ásványgyapot)
- **BELTÉRI AJTÓK** (fém és fa tokkal)
- **KAZETTÁS ÁLMENNYEZET**
- **VAKOLÓ ÉS FALAZÓ ANYAGOK**

web: www.acromat.hu • e-mail: jarecsni@acro.hu

**TRENDYDANCE**  
**TÁNCISKOLA**



Erdéklődés:  
www.gportal.hu/trendydanceiskola  
• Felhívás: 70/774-0024  
• Gyermek társastánc és versenytánc előkészítő  
• Kondicionáló táncos torna  
• Óvis tánc **XVI. Thököly u. 12.**

**GYEREKCIPIÓBOLT**

Gyerekcipi 16-40-es méretig • Gyógybetétes cipők, gyógyszeres ártalok  
Bébi járnai tanuló SIESTA cipők • vászoncipők  
papucsok • balett papucs bőr, bio  
gumipapucsok • olcsó sportcipők  
ünneplő cipők • tornacipők • gumicsizmák

**A tavaszi cipők megérkeztek**  
**ÓRIÁSI VÁLASZTÉK, FOLYAMATOS AKCIÓK!**

**SIESTA ASS® márkabolt melania stb...**

**GYEREKCIPIÓBOLT „2”**  
XIV. Sugár Üzletközpont I. em.  
Ny: H-P: 10-20 Szo-V: 10-18

**GYEREKCIPIÓBOLT „1”**  
XVI. Veres P. út 99. Szolgáltatóház  
Ny: H-P: 10-18 Szo: 10-13

**Családi fogászat**



**Felnőtt- és gyerekfogászati ellátás**  
**Szájhigiénés kezelés és tanácsadás**  
**Fogpótlások készítése rövid határidővel**  
**Fogászati rtg**  
**RÉSZLETFIZETÉSI LEHETŐSÉG!**  
**Rendel: Dr. Marton Erzsébet fogszakorvos**

**XVI. Bökényföldi út 86. • Rendelési idő: H, Sz: 9-11, K, Cs: 16-19**  
**Bejelentkezés: 06-20-946-3684, 407-0456**